



Ушел из жизни ветеран следственных органов Долгов Игорь Иванович



На 67 году ушел из жизни потомственный юрист, член Совета ветеранов следствия, почетный сотрудник СК России – Игорь Иванович Долгов.

С марта 1979 года его жизнь неразрывно была связана со следствием. Когда Игорь Иванович приступил к работе сразу стало ясно - служба в органах – это его призвание! Его знания в совокупности с приобретенными навыками на практике показывали прекрасные результаты. Он блестяще раскрывал запутанные, искусно замаскированные, неочевидные преступления. Нельзя не отметить, как ответственно, мужественно и выдержанно он исполнял свой служебный долг в командировках, входя в состав следственных групп Прокуратуры СССР и РСФСР, в регионах межнациональных конфликтов на Северном Кавказе и в Закавказье.

Прослужив на следственной работе в органах прокуратуры 28 лет, Игорь Иванович и после



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

выхода на пенсию продолжил передавать свой опыт молодому поколению, вдохновляя своими рассказами о работе молодых людей, которые признавались, что Игорь Иванович настолько их увлек рассказом о работе, что они еще долго находились под впечатлением и хотелось бы, чтобы когда они приступят к выбранной работе следователя в их окружении оказались такие же коллеги – располагающие к себе, с богатыми знаниями в самых различных сферах, ответственные, целеустремленные, с полной отдачей своему делу.

Игорь Иванович принимал активное и непосредственное участие в жизни Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, входя в состав Союза ветеранов следствия, консультантом-наставником.

Игорь Иванович был человеком вдумчивым, нетривиального масштаба, и его безвременный уход - невосполнимая утрата для нас.

Искренне соболезную родным и близким Игоря Ивановича, светлая ему память.

02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1865034>